

# મુક્તિધામ ફરતે ફેન્સીંગ અને મૂર્તિઓને રંગરોગાનનું કામ કરાશે

સેક્ટર-૩૦માં મુક્તિધામનો મેઈનગેટ પણ નવો બનાવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૬ શહેરના અંતિમધામમાં સ્થિત મૂર્તિઓના રંગરોગાન ઉપરાંત સ્મશાનઘાટ ફરતે ફેન્સીંગ અને મુખ્ય પુરી પાડવામાં આવે છે. શહેરના મુક્તિધામમાં જરૂરી કામગીરી પૂર્ણ કરવા માટે પણ જુનિયર સિટીઝન કાઉન્સિલ દ્વારા અગાઉ તંત્ર સમક્ષ રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. જેને અનુલથી પાટનગર યોજના વિભાગ દ્વારા અંતિમધામમાં બાકી રહેલા કામો હાથ ધરવા આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. વિભાગના અંતરંગ સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી માહિતી અનુસાર અંતિમધામના વિકાસ અન્વયે મુકાબેલી મહાનુભાવોની મૂર્તિઓને પણ રંગરોગાન કરવામાં આવશે. મૂર્તિઓ સુકાયા બાદ વર્ષોના અંતે રંગરોગાનનું કામ કરાશે.

દરવાજાનું કામ હાથ ધરાશે. અંતિમધામના નવીનીકરણ બાદ લાંબા સમયના અંતે બાકી રહેલી કામગીરી પૂર્ણ કરાશે. શહેરના છેવાડાના સે. ૩૦ વિસ્તારમાં સ્થિત અંતિમધામના વિકાસ અને નવીનીકરણ પાછળ અગાઉ લાંબો રૂપિયાનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો હતો. હાલ અંતિમધામના જરૂરી સંચાલનનું કામ શહેરની સેવાભાવી સંસ્થાને સોંપવામાં આવ્યું છે. સ્વજનોની અંત્યેષ્ટી અર્થે આવતા નગરજનોને આનુસંગિક જરૂરી સુવિધાઓ ઝડપથી મળી રહે તે મુજબ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. અંતિમધામ ખાતે સ્વજનોના અસ્થિ વિસર્જન માટે અસ્થિકુંબ પણ મુકવામાં આવ્યું છે. શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા સમયાંતરે હરિદ્વાર ખાતે સ્વજનોના અસ્થિના વિસર્જનની ઉમદા સેવા હાથ ધરાશે. આ ઉપરાંત સ્મશાન ફરતે જરૂરી ફેન્સીંગ બનાવવાની કામગીરી પણ કરવામાં આવશે. વધુમાં મુક્તિધામના પ્રવેશ માટે મેઈનગેટ પણ નવો બનાવાશે. આ કામગીરી સંદર્ભે વિભાગ કક્ષાએથી મંજૂરી આપી દેવામાં આવી છે. અંદાજિત રૂ. ૧૬ લાખના ખર્ચે સ્મશાનમાં જરૂરી કામો હાથ ધરાશે. આગામી બે મહિનામાં કામ શરૂ કરાશે.

**ગુજરાતના યુવાનોમાં ક્ષમતા, પણ તકો નથી આપી : કોંગ્રેસ**  
અમદાવાદ, તા. ૬ શ્રી રામ કોલેજ નવી દિલ્હી ખાતે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રીએ રાજ્યમાં ટૂંક સમયમાં રક્ષાશક્તિ યુનિવર્સિટી, ટીચર્સ યુનિવર્સિટી, ગુડ ગવર્નન્સ, દુધનું ઉત્પાદન સહિત વિવિધ મુદ્દાઓ અંગે વિદ્યાર્થીઓને સંબોધનમાં ઉલ્લેખ કરેલ જુદાજુદાં પદકોશ કરતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ અર્જુન મોદવાડીયાએ જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતમાં છેલ્લા દસ વર્ષમાં એકપણ અધ્યાપકની કાયમી નિમણૂક કરવામાં આવી નથી. છેલ્લા ૧૧ વર્ષથી રાજ્યમાં શિક્ષિત યુવાનોનો ફીક્સ પગારથી શોષણ કરવામાં આવી રહ્યું છે, રાજ્યમાં ૧૦ લાખ કરતાં વધારે નોંધાયેલ શિક્ષિત બેરોજગાર નોકરી માટે રાહ જોઈ રહ્યાં છે, રાજ્યમાં અનેક યુનિવર્સિટીઓમાં મોટા પાયે વહીવટી અને શૈક્ષણિક જગ્યાઓ લાંબા સમયથી ભરાતી નથી, રાજ્યની ૧૬ સરકારી ઈજનેરી કોલેજો અને સરકારી પોલીટેકનીકમાં માત્ર ચાર જ કાયમી આચાર્યો છે, ૬૦ ટકા કરતા વધુ પ્રોફેસરોની જગ્યાઓ લાંબા સમયથી ખાલી છે, ગુજરાત માનવ વિકાસ સૂચક આંકમાં છેવાડાનું રાજ્ય છે, રાજ્યમાં કોંગ્રેસના શાસનમાં કન્યાઓ માટે મફત શિક્ષણની જોગવાઈ હતી તે આ સરકારે બંધ કરી દીધી છે. ભાજપના શાસનમાં ગુજરાતના યુવાનોમાં અનેક ક્ષમતા હોવા છતાં ભાજપ સરકાર તેમને યોગ્ય તક આપવામાં નિષ્ફળ ગઈ છે. ગુજરાત ઈન્ફોર્મેશન ટેકનોલોજીની બસ ચુકી ગયું છે. તેથી ગુજરાતના આઈ.ટી. - ક્રોમ્યુટરના નિષ્ણાંત યુવાનોને અન્ય રાજ્યોમાં જવું પડે છે.

# જૂના સેક્ટરોમાં કેટેગરી આવાસોની કંગાળ હાલત 'ચ' અને 'ઘ' કેટેગરીના ભયજનક આવાસોને મજબૂતીકરણ હેઠળ આવરી લેવા પ્રબળ માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૬ શહેરના જૂના સેક્ટરોમાં સ્થિત 'ચ' અને 'ઘ' કેટેગરીના આવાસોના મજબૂતીકરણનું કામ હાથ ન ધરાતા સ્થાનિક રહીશમાં આકોશ પ્રવર્ત્યો છે. આવાસ મજબૂતીકરણની કામગીરી અન્વયે સે-૨૩ થી ૩૦માં આવાસોની સ્થિતિ કંગાળ હોવાનો સૂર ઉઠવા પામ્યો છે. મોટા ભાગના જૂના સેક્ટરોમાં આવાસોના રીનોવેશન માટે આરંભે શુરા તંત્ર દ્વારા મીની ટ્રેઈનને ગ્રીન સિગ્નલ આપી દેવાયા બાદ સહેલાણીઓને ધ્યાને લઈ કોઈ નકકર આયોજન કરવામાં આવ્યું નથી. બાલોદાનમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી ગટરો ઉભરાતા દુર્ગંધયુક્ત દુષિત પાણી ફરી વળતા અસહ્ય ગંદકીએ સામાજિક જામવ્યું છે. આવા સંજોગોમાં મુલાકાતીઓએ પણ ગંદકીથી ગુંગામણ અનુભવવાનો વારો આવ્યો છે. એટલું જ નહીં પરંતુ બાલોદાનમાં સહેલાણીઓને પીવાનું પાણી પણ નસીબ થતું ન હોવાનો રોષ ઉદભવ્યો છે. આ મામલે ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના કોર્પોરેટર હર્ષજીત હસમુખભાઈ પંડ્યાએ પાટનગર યોજનાના અધિક્ષક ઈજનેર સમક્ષ રજૂઆત કરી છે.

**બાલોદાનમાં ગટરનું દૂષિત પાણી ઉભરાતા અસહ્ય ગંદકી ખદબદી પીવાનું પાણી પણ નસીબ થતું નથી, કોર્પોરેટરે તંત્ર સમક્ષ રજૂઆત કરી**  
ગાંધીનગર, તા. ૬ સે-૨૮ બાલોદાનમાં ગટરનું દૂષિત પાણી ઉભરાતા બગીચામાં ગંદકી ખદબદી રહી છે. સહેલાણીઓને પીવાનું પાણી પણ નસીબ થતું નથી ત્યારે ગંદકીગ્રસ્ત બાલોદાન રોજગાળાનું ઉદભવસ્થાન બને તેવી દહેશત છે. શહેરમાં અનેકવિધ વિકાસકાર્યો પાછળ કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ થાય છે. પરંતુ શહેરના ઉદ્યાનોની હરિયાળી જાળવવા ઉપરાંત બગીચાઓમાં જરૂરી સુવિધાઓ ઉભી કરવાના મામલે કોઈ નકકર આયોજન થતું નથી. એક જમાનામાં સહેલાણીઓ માટે આકર્ષણ કેન્દ્ર સ્થાન બનેલા બાલોદાનમાં હાલ ગંદકી ખદબદી રહી છે. બાલોદાનને મરણપથારીએથી બેઠો કરવા

લાંબા સમયથી કોઈ આયોજન ન થતા ન થઈ હોવાનો રોષ પ્રવર્ત્યો છે. શહેરમાં સરકારી આવાસોના મજબૂતીકરણની કામગીરી મંદ પડી ગઈ છે. સેક્ટરોમાં સ્થિત જુદી જુદી કેટેગરીના આવાસોના મજબૂતીકરણ અન્વયે તંત્ર દ્વારા અગાઉ સર્વે હાથ ધરાયા બાદ તબક્કાવાર કામ શરૂ કરાયું હતું. પરંતુ આ દરમિયાન શહેરના જૂના સેક્ટરોમાં 'ચ' અને 'ઘ' કેટેગરીના આવાસોનો યોગ્ય સમાવેશ ન થતા હાલ ઘણા બધા આવાસોની સ્થિતિ ભયજનક છે. શહેરમાં ૨૩ થી ૩૦ તેમજ સે-૧૬ થી ૨૧માં 'ચ' અને 'ઘ' કેટેગરીના મોટાભાગના આવાસોને હજુ મજબૂતીકરણ હેઠળ આવરી લેવાયા નથી. સેક્ટરોમાં સ્થિત ૧૬ હજારથી વધુ આવાસો પૈકી ૪૦

**રક્ષા શક્તિ યુનિવર્સિટી**  
ન્યુ મેટ્રલ કોર્પોરેશન, મેઘાણીનગર, અમદાવાદ - ૩૮૦૦૧૬  
શિક્ષિત બેરોજગાર યુવાનોને સંરક્ષણ સેવામાં ભરતી થવા માટે ઉપયોગી થાય તેવી તાલીમ યોજના  
રક્ષા શક્તિ યુનિવર્સિટીની સ્થાપના ગુજરાત સરકાર દ્વારા કરવામાં આવેલ છે. તેમજ યુનિવર્સિટી ગ્રાંટ કમિશન દ્વારા તેને માન્યતા આપવામાં આવેલ છે.  
શિક્ષિત બેરોજગાર યુવાનોને સંરક્ષણ સેવામાં જોડાવા માટે ઉપયોગી થાય તેવો ચાર અઠવાડિયાનો તાલીમ વર્ગ યુનિવર્સિટી દ્વારા જિલ્લા કક્ષાએ તા. ૮/૪/૨૦૧૩ના રોજથી યોજવામાં આવનાર છે. આ તાલીમમાં ભરતીની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષામાં આવરી લેવાતા વિષયો તેમજ શારિરીક પરીક્ષાની તાલીમ વિનામૂલ્યે નિષ્ણાંત અધ્યાપકો દ્વારા આપવામાં આવશે. તાલીમાર્થીઓને પ્રતિ દિન રૂ. ૧૦૦/-નું સ્ટાઇપેન્ડ આપવામાં આવશે.  
તાલીમમાં જોડાવા માટે ધોરણ-૧૦/૧૨ પાસ તેમજ જેઓની ઉંમર ૧૬% થી ૨૨% વર્ષ વચ્ચે હોય તેઓ અરજી કરી શકશે. અરજી સાદા કાગળ પર કરવાની રહેશે, જેમાં પુરું નામ, પિતાનું નામ, અનુસુચિત વર્ગ, ઉંમર, ઉંચાઈ, વજન, છાતીના માપ, NCCની વિગત તેમજ ઉમેદવારના પત્ર વ્યવહારનું સરનામું, ફોન નંબર / E-mailની વિગત દર્શાવવાની રહેશે. અરજી ફોર્મ મોડામાં મોડા તા. ૮/૩/૨૦૧૩ સુધીમાં મળે તે રીતે ઉપરોક્ત સરનામે રૂબરૂ અથવા ટપાલ મારફતે મોકલી આપવું. અરજી ફોર્મ સાથે વય, શૈક્ષણિક લાયકાત, ચારિત્ર્યના પ્રમાણપત્રની ઝેરોક્ષ નકલો અચૂક બિડવી, અધુરી વિગત/આધાર વિનાના અરજી ફોર્મ રદ થવાને પાત્ર રહેશે.  
આ બાબતે વિશેષ માહિતી માટે યુનિવર્સિટીની વેબસાઈટ [www.rakshashaktiuniversity.edu.in](http://www.rakshashaktiuniversity.edu.in) તેમજ e-mail: [pksinhha@yahoo.in](mailto:pksinhha@yahoo.in) / ફોન નંબર - (૦૭૯) ૨૨૬૮૩૭૬૧ પર સંપર્ક કરવો.  
કોર્સ કાર્યકર

**પ્રથમ વાર્ષિક પૂણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાંજલિ**  
સ્વ. નયનાબેન હસમુખભાઈ પંડ્યા  
સ્વ. તા. ૭/૨/૨૦૧૨  
મમ્મી ઉપકારો રાનંત છે. તેમના અલ્પમાંથી મુક્ત થવું કઠીન છે. સાપના હેત, હૂંફ, પ્હાલ અને વાત્સલ્ય, સંસ્કાર અને વારસાનું સાપની ધર્મ ભાવના કુટુંબ વાત્સલ્યતા એવી સ્મૃતિ અમારા હૃદ ઘબકાર છે. પ્રભુ સાપના દિવ્યભાને પરમશાંતિ આપે એજ અભ્યર્થના...  
લિ. હર્ષજીત હસમુખભાઈ પંડ્યા  
કોર્પોરેટર, વોર્ડ નં - ૨ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકા  
નેહા પંડ્યા (પુત્રી) યુ.એસ.એ. વિધી પંડ્યા (પુત્રી) ઓસ્ટ્રેલિયા  
પ, ગીતાંજલી એપાર્ટમેન્ટ, પ્લોટ નં. ૪, સેક્ટર - ૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૧૦૭૧૬

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**  
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ધર) ૨૩૨૬૦૯૫૬  
શાખા : સેક્ટર-૩૬, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૪૦૦૦૮, ૯૮૨૪૩૨૨૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭  
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈલ (ગુન્દાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ

Govt. of India Regd. No. 38383/82 માલિક - પ્રકાશક - મુદ્રક : પ્રાર્થના પ્રકાશન વતી એલાર્ડ્સ એન્ડ સેટ્સમાં છાપ્યું, બ્લોક નં. ૬૮/૩૨, સેક્ટર-૮, ગાંધીનગર ખાતેથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. તંત્રી : કૃષ્ણકાન્ત જહા. ફોન : ૨૩૨૨૨૭૫૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૭૧ E-mail : [gandhinagarsamechar@yahoo.com](mailto:gandhinagarsamechar@yahoo.com)